
Függ®leges síkban lév®, kör alakú, három darab r = 0,2 m hosszúságú fémküll®vel rendelkez® fémgy¶r¶, amely

rögzített vízszintes tengely körül foroghat,B = 0,5 T induk
iójú homogén mágneses térben van. A mágneses er®vonalak

mer®legesek a fémgy¶r¶ síkjára. A fémgy¶r¶ tengelyére és a kerületére két 
súszó érintkez® beiktatásával egy 0,15 Ω
ellenállású fogyasztót kap
soltunk. A fémgy¶r¶ palástjára elhanyagolható tömeg¶ fonalat rögzítettünk, majd elég

sok menet rá
savarása után a fonal másik végére egy 20 g tömeg¶ testet er®sítettünk. Egy adott pillanatban az m
tömeg¶ testet elengedjük. A súrlódástól mindenhol eltekinthetünk; a fémgy¶r¶, a fémküll®k és a 
satlakozó vezetékek

ellenállása elhanyagolható.

a) Mekkora forgatónyomatékot fejtenek ki a mágneses er®k a fémküll®kkel ellátott fémgy¶r¶re akkor, amikor az m
tömeg¶ test már állandó sebességgel mozog?

b) Milyen er®sség¶ áram folyik át a fogyasztón, amikor az m tömeg¶ test sebessége 3 m/s?
c) Mekkora az m tömeg¶ test legnagyobb sebessége?
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